

Obavijest o promjenama vezanim uz Izmjene i dopune Pravilnika prema Ugovoru o suradnji na području патената (PCT Pravilnika) koje su stupile na snagu 1. travnja 2006.

Izmjene i dopune Pravilnika prema Ugovoru o suradnji na području патената PCT Pravilnika usvojenih od strane Skupštine Međunarodne unije za suradnju na području патената (Unije za PCT) na njezinoj trideset i četvrtoj (15-toj redovitoj) sjednici održanoj 5. listopada 2005. godine stupile su na snagu 1. travnja 2006. godine, a objavljene su Narodnim novinama - Međunarodni ugovori broj 3/2006. Ove zadnje izmjene i dopune PCT Pravilnika kao i sve dosadašnje su rezultat reforme koja je započela na prvoj sjednici Odbora za reformu Ugovora o suradnji na području патената, održane u Ženevi 2001. godine. Tada su ustanovljeni glavni ciljevi i pitanja reforme PCT sustava i to posebno: koncept i način funkcioniranja sustava naznačivanja, poboljšana koordinacija međunarodnog pretraživanja i međunarodnog preliminarnog ispitivanja i vremenski rok za ulazak u nacionalnu fazu postupka, usklađivanje zahtjeva za priznanje datuma podnošenja sa zahtjevima prema PLT-u (Patent Law Treaty), usklađivanje formalnih zahtjeva sa zahtjevima predviđenim u PLT-u i općenito pojednostavljenje sustava i efikasno organiziranje procedura.

Zadnje izmjene PCT Pravilnika se odnose na izuzetke s obzirom na automatsku naznaku svih zemalja, dodavanje arapskog jezika kao još jednog jezika objave, međunarodnu objavu i PCT Glasnik (*PCT Gazette*) i objavu deklaracija koje su navedene u pravilu 4.17.

Već od 1. siječnja 2004. prilikom podnošenja međunarodne prijave automatski su uključene moguće naznake svih država članica PCT Unije. Međutim zbog posebnih pravila vezanih uz samo-naznačivanje u pojedinim nacionalnim zakonima postoji mogućnost izuzetka za pojedine zemlje s obzirom na automatsko naznačivanje svih zemalja. Prema izmjeni pravila 4.9 moguće je izuzeti naznaku Republike Koreje, Japana i Ruske federacije.

Prema pravilu 48.3, ako je međunarodna prijava podnesena na arapskom, kineskom, engleskom, francuskom, njemačkom, japanskom, ruskom ili španjolskom jeziku (»jezici objave«), ta se prijava objavljuje na jeziku na kojem je podnesena. Međunarodne prijave podnesene na arapskom jeziku će također sadržavati naziv izuma, sažetak i izvješće o međunarodnom pretraživanju na engleskom jeziku.

U skladu s sekcijom 406(b) Administrativnih uputa, od 1. travnja 2006. objava međunarodnih prijava i reobjava prethodno objavljenih međunarodnih prijava će se u potpunosti odvijati u elektroničkom obliku. Od tog datuma, zakonska objava će biti samo elektronska objava. Elektronska objava će biti dostupna u nekoliko različitih elektroničkih formata na dan objave na *PatentScope* portalu na internetskoj adresi www.wipo.int/pctdb. Pretraživanja objavljenih međunarodnih prijava moći će se obavljati korištenjem boolovih operatora na bibliografskim podacima ili pretraživanjem punih tekstova opisa i/ili patentnih zahtjeva. Deklaracije navedene u pravilu 4.17 kao i *sequence listing* koji je dio opisa izuma će biti objavljene sa međunarodnom prijavom i dostupne za pregledavanje, ispis i preuzimanje. Na prednjoj stranici objavljene međunarodne prijave će se navoditi podnesene deklaracije. Nadalje, od 1. srpnja 2006. Međunarodni ured neće više prijavitelju dostavljati papirnati primjerak objavljene međunarodne prijave. Umjesto toga će se prijavitelju na dan objave poslati obrazac PCT/IB/311 u kojem Međunarodni ured obavještava prijavitelja da je njegova međunarodna prijava objavljena, broj međunarodne objave i referencu na *PatentScope* portalu gdje se objavljena međunarodna prijava može pretražiti, pregledati i preuzeti. Međutim, na zahtjev prijavitelja, međunarodni ured će mu poslati papirnati primjerak objavljene međunarodne prijave.

U skladu s izmjenama pravila 86.1 i 86.2 i sekcije 407 Administrativnih uputa, nakon 1. travnja 2006. PCT Glasnik nije više dostupan u tiskanom obliku, već će biti objavljen u cijelosti u elektroničkom obliku na dan međunarodne objave također na *PatentScope* portalu. Dvojezični elektronički PCT Glasnik će kao i do sada biti dostupan na dan međunarodne objave (četvrtkom). Sadržaj PCT Glasnika će ostati isti kao i do sada, ali će pretraživanje sadržaja Glasnika biti lakše.